
www.ambyenta.com
...kroz život zajedno...

KUHINJA  "BEATA"

1 2 3 4 5

Drvena tipla
100 kom

Ljepilo 4 kom
Ekser 10 komVijak 4x16

20 kom

Podloška 100 kom

Vijak konfirmat
 100 kom

Balama ravna
 100 kom

Balama polukriva
 100 kom

Vijak za nogu PVC
12 kom

Noga PVC
12 kom

Vodilica ladice
2 para

Leđna letva
100 kom

Nosač gornjeg 
elementa

8 kom
Plinski podizač

4 kom
Vijak M4x22

24 kom
Vijak M4x35

2 kom

Ručka 13 kom

Spojka leđa 
100 kom

Vijak 4x25 
100 kom

Vijak 4x30
8 kom

Držač cokle PVC
8 kom

Nosač  polica
100 kom

Kapa za inbus
20 kom

UPUTSTVO ZA 
MONTAŽU



www.ambyenta.com
...kroz život zajedno...

ELEMENT D-60-1L

1 2 3 4 6 75 8

9 10 11 12 13 14 15 16

Drveno tiplo 
16 kom Ljepilo Vijak 4x16

26 kom
Vijak inbus 

12 kom
Vodilica ladice

1 par
Podloška 4 kom Baglama ravna

 4 kom
Leđna letva 

 1 kom

Noga pvc 4 kom Vijak za nogu pvc 
4 kom Ekseri 35 kom Ručka 3 kom Vijak M4x20

4 kom
Nosač polica 

4 kom
Kapa pokrivna 8

4 kom

Kapa pokrivna 5
4 kom

Vijak M4x35
2 kom

UPUTSTVO ZA 
MONTAŽU

Stranica 1

17



A

A

B

C

I I

EE

D D

J

H
G

H

G

F

PAKAET D-60 1L

Bočna stranica 720x550 ... 2 kom (A),
Pod 568x530 ... 1 kom (B),
Pomična polica 567x480 ... 1 kom (C),
Vrata 567x297 ... 2 kom (D),
Vezne 568x82 ... 2 kom (E),
Maska ladice 597x147 ... 1 kom (F),
Korpus ladice P/Z 511x80 ... 2 kom (G),
Korpus ladice L/D 500x80 ... 2 kom (H),
MDF Leđa 718x288 ... 2 kom ( I ),
Pod ladice 541x498 ... 1 kom (J)

Stranica 2



A

1616

1
26

33
1

3

5

A

B

A

EE

B

A

4

4

E

A

10

9

B

KORAK 1

KORAK 2

KORAK 3

Stranica 3



I I

8

I
I

11

CKN
D

13

C

15
7

6

D

3

7
17

KORAK 4

KORAK 5

KORAK 6

Uklapanje vrata na podloški
Stranica 4



H G

HG

4 G

H

2

1

J 3

5

J

11

11

J

14

12
F

Montaža ladice
KORAK 1

KORAK 2

KORAK 3

Stranica 5



Stranica 6



www.ambyenta.com
...kroz život zajedno...

ELEMENT D-60-2V

1 2 3 4 6 75 8

9 10 11 12 13 14 15 16

Drvena tipla
12 kom 

Ljepilo Vijak 4x16
16 kom

Vijak inbus
8 kom Podloška 4 kom Baglama ravna 

4 kom
Noga 4 kom Vijak za nogu 4 kom

Ručka 2 kom
Vijak M4x20 

4 kom
Nosač polica

4 kom Ekseri 16 kom Kapa pokrivna 8
4 kom

Kapa pokrivna 5
4 kom

Leđna letva
1 kom

UPUTSTVO ZA 
MONTAŽU

Stranica 1



D
D A

C

B

A

F F

EE

PAKET D-60-2V

Bočna stranica 720x550 ... 2 kom ( A ),
Pod 568x530 ... 1 kom ( B ),
Polica 567x480 ... 1 kom ( C ),
Vrata 717x297 ... 2 kom ( D ),
Vezne 568x82 ... 2 kom ( E ),
MDF Leđa 718x288 ... 2 kom ( F ).

Stranica 2



A

1313

3

5
1

2

A

A
A

B

EE

4

1
A

E

4

B
A

1

F F

15

F
F

F 12

7

8

B

KORAK 1

KORAK 2

KORAK 3

KORAK 4

Stranica 3



D

1414

6

3

C

9

10 D

6

5

C

11

KORAK 5

KORAK 6

Uklapanja vrata sa podloskom

Stranica 4



www.ambyenta.com
...kroz život zajedno...

ELEMENT 
D-80 sudoper

1 2 3 4 6 75 8

9 10 11 12 13 14 15 16

Drvena tipla
12 kom

Ljepilo Vijak 4x16
16 kom

Vijak inbus 
8 kom

Podloška 4 kom Baglama 4 kom Noga 4 kom Vijak za nogu 
4 kom

Ručka 2 kom Vijak M4x20
4 kom

Nosač police 
4 kom

Ekseri 16 kom Kapa pokrivna 8
4 kom

Kapa pokrivna 5
 kom

UPUTSTVO ZA 
MONTAŽU

Stranica 1



B B F

A

C

C

DD

E

E

PAKET D-80 sudoper

Pod 763x530 ... 1 kom (A),
Vrata 717x397... 2 kom (B),
MDF Leđa 778x160 ... 2 kom (C),
Vezne 768x82 ... 2 kom (D),
Bočna stranica 720x550 ... 2 kom(E),
Pomična polica 767x480 ... 1 kom (F).

Stranica 2



E

1313E

3
5

1

C

C

E

E

A

DD

D

E

4

A E

4

C
12

A

8

7

KORAK 1

KORAK 2

KORAK 3

KORAK 4

Stranica 3



B

1414

6

3

B

F

9

10 B

11

4

KJ

KORAK 5

KORAK 6

Uklapanje vrata sa podloškom

Stranica 4



www.ambyenta.com
...kroz život zajedno...

1 2 3 4 6 75 8

9 10 11 12 13 14 15 16

ELEMENT
G-60 kip 1 V

Drvena tipla
16 kom

Ljepilo Vijak 4x16
12 kom

Vijak inbus
8 kom

Nosač gornjeg 
elementa

2 kom
Ekseri 12 kom Podloška 2 kom Baglama ravna 

2 kom

Spojka leđa
5 kom

Vijak 4x25
5 kom

Plinski amortizer
1 kom

Ručka 1 kom Vijak M4x22
2 kom

Nosač police
4 kom

Kapa pokrivna 10
4 kom

UPUTSTVO ZA 
MONTAŽU

Stranica 1



B

F

G

E

A

A

C

D

E

PAKET G-60 kip 1 V

Bočna stranica 720x280 .. 2 kom ( A ),
Vrata 597x357 ... 1 kom ( B ),
MDF Leđa sa urezom  578x358 ... 1 kom ( C ),
MDF Leđa bez ureza 578x358 ... 1 kom ( D ),
Pod/Plafon 568x260 .. 2 kom ( E ),
Fiksna polica 568x260 ...1 kom ( F ),
Pomična polica 567x250 ... 1 kom ( G ),

Stranica 2



A

1 5

1

E

F

E

A

A 4

E

A

F

C

D

D

C10
9

6

B

3

8

B

7

15

KORAK 1

KORAK 2

KORAK 3

KORAK 4

Stranica 3



B

3

B

E3

11

3

13

12

G

1414

G

KORAK 5

KORAK 6

KORAK 7

Plafon

Stranica 4



www.ambyenta.com
...kroz život zajedno...

1 2 3 4 6 75 8

9 10 11 12 13 14 15 16

ELEMENT 
G-60 Kipa 2V STAKLO

Drvena tipla
16 kom

Ljepilo Vijak 4x16
16 kom

Vijak inbus
8 kom

Nosač gornjeg
elementa

2 kom
Ekseri 12 kom Podloška 4 kom Baglama ravna

2 kom

Baglama polukriva
2 kom

Spojka leđa
5 kom

Vijak 4x25
5 kom

Ručka 2 kom Vijak M4x22
4 kom

Plinski amortizer
2 kom

Nosač polica
4 kom

Kapa pokrivna 10
4 kom

UPUTSTVO ZA 
MONTAŽU

Stranica 1



B

B

A

E

F

G

E

A

C

D

PAKET  G-60 kip 2V staklo

Bočna stranica 720x280 ... 2 kom ( A ),
Vrata 597x357 ... 2 kom ( B ),
MDF Leđa sa urezom 578x358 ... 1 kom ( C ),
MDF Leđa bez ureza 578x358 ... 1 kom ( D ),
Pod/plafon 568x260 ... 2 kom ( E ),
Fiksna polica 568x260 ... 1 kom ( F ),
Pomična polica 567x250 ... 1 kom ( G ).

Stranica 2



A

1

23

16

1

E

F

E

A

A

4

C

D

C

D

10

11

6

B

13

12

3

7

8

KORAK 1

KORAK 2

KORAK 3

KORAK 4

Baglamu polukrivu (9) sa podloškom (7) i ručku 
montirati na vrata sa staklom,isto se montira kao na 
koraku 4. Stranica 3



B

B

E

F

F

E
B

B

3

7

9

3

14

3

14

G

G

1515

8

7

3

KORAK 5

KORAK 6

KORAK 7

Stranica 4



www.ambyenta.com
...kroz život zajedno...

ELEMENT 
G-60 napa

1 2 3 4 6 75 8

9 10 11 12 13 14 15 16

Drvena tipla
8 kom

Ljepilo Vijak 4x16
8 kom

Vijak inbus
4 kom

Nosač gornjeg 
elementa

2 kom
Ekseri 12 kom Podloška 2 kom Baglama ravna 

2 kom

Ručka 1 kom Vijak M4x22
2 kom

Plinski amortizer
1 kom

Kapa pokrivna
4 kom

UPUTSTVO ZA 
MONTAŽU

Stranica 1



A D

C

C

B

D

PAKET G-60 napa

Vrata 597x357 ... 2 kom ( A ),
MDF Leđa 578x358 ... 1 kom ( B ),
Pod/Plafon 568x260 ... 2 kom ( C ),
Bočna stranica 360x280 ... 2 kom ( D ).

Stranica 2



D

1

1

12

5

2

C

C

C

D

4

B

6

B

A

10
A

9 3

7

8
A

KORAK 1

KORAK 2

KORAK 3

KORAK 4

Stranica 3



A

3

7

8

A

3

A

11

3

11

KORAK 5

KORAK 6

Plafon

Plafon

Stranica 4



www.ambyenta.com
...kroz život zajedno...

ELEMENT G-80 

1 2 3 4 6 75 8

9 10 11 12 13 14 15 16

Drvena tipla
8 kom

Ljepilo Vijak 4x16
16 kom

Vijak inbus
8 kom

Nosač gornje
elementa

2 kom
Ekseri 16 kom Podloška 4 kom Baglama ravna 

4 kom

Leđna letva 
1 kom Ručka 2 kom Vijak M4x22

4 kom
Nosač police

4 kom
Kapa pokrivna 8

4 kom
Kapa pokrivna 5

4 kom

UPUTSTVO ZA 
MONTAŽU

Stranica 1



A

E

E

A

C
C

D

DBB

PAKET G-80

Pod/Plafon 768x260 ... 2 kom ( A ),
Vrata 717x397 ... 2 kom ( B ),
MDF Leđa 718x388 ... 2 kom ( C ),
Bočna stranica 720x280 ... 2 kom ( D ),
Pomična polica 767x250 ... 2 kom ( E ).

Stranica 2



D

1

7

3

D

5 7

3

1

D

D

D

A

A

A

D
4

C

C

9

6

B

3

8

B10

11

B

KORAK 1

KORAK 3

KORAK  4

Stranica 3



B
B

8

E

E

12

E

KORAK 5

KORAK 6

Uklapanje vrata sa podloškom

Stranica 4



4

2
3

Radna ploča


	Radionicki Kuhinja Beata prednja i zadnjatacna_2.pdf (p.1)
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View9
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View13
	Drawing View14
	Drawing View15
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View18
	Drawing View19
	Drawing View20
	Drawing View21
	Drawing View22
	Drawing View23
	Drawing View24
	Drawing View25
	Drawing View26
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View29
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View32


	Shema montaze D-60-1L1.PDF (p.2-7)
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View36
	Drawing View37
	Drawing View38
	Drawing View39
	Drawing View40
	Drawing View41
	Drawing View42
	Drawing View43
	Drawing View44
	Drawing View45
	Drawing View46
	Drawing View47
	Drawing View49
	Drawing View50
	Drawing View51
	Drawing View52
	Drawing View53
	Drawing View54

	Sheet2
	Drawing View6
	Drawing View7

	Sheet3
	Drawing View8
	Detail View  (1 : 5)
	Detail View  (1 : 4)
	Drawing View11
	Detail View KE (1 : 8)
	Detail View  (2 : 15)
	Drawing View14
	Detail View  (1 : 6)

	Sheet4
	Drawing View16
	Drawing View17
	Detail View  (1 : 2)
	Drawing View21
	Drawing View22
	Detail View  (1 : 4)
	Detail View  (1 : 5)
	Detail View KN (1 : 3)
	Drawing View56
	Detail View  (1 : 1.8)
	Detail View  (1 : 2)

	Sheet5
	Drawing View27
	Detail View  (1 : 5)
	Detail View  (1 : 3)
	Drawing View30
	Detail View  (1 : 3)
	Detail View  (1 : 2)
	Drawing View33
	Detail View  (1 : 4)

	Sheet6
	Drawing View35


	Shema montaze za D-60-2V1.PDF (p.8-11)
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View24
	Drawing View25
	Drawing View26
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View29
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View32
	Drawing View33
	Drawing View34
	Drawing View35
	Drawing View36
	Drawing View37
	Drawing View38

	Sheet4
	Drawing View23

	Sheet2
	Drawing View6
	Detail View  (1 : 5)
	Drawing View8
	Detail View K (1 : 5)
	Detail View  (1 : 5)
	Drawing View11
	Drawing View12
	Detail View  (1 : 2)
	Drawing View14
	Detail View  (1 : 6)

	Sheet31
	Drawing View16
	Detail View  (1 : 2.5)
	Drawing View18
	Detail View  (1 : 4)
	Drawing View20
	Detail View  (1 : 3)
	Detail View  (1 : 3.5)


	Shema montaze za D-80 sudoper1.PDF (p.12-15)
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View23
	Drawing View24
	Drawing View25
	Drawing View26
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View29
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View32
	Drawing View33
	Drawing View34
	Drawing View35
	Drawing View36

	Sheet2
	Drawing View6

	Sheet3
	Drawing View7
	Detail View  (1 : 3.5)
	Drawing View9
	Drawing View10
	Detail View  (1 : 3.5)
	Detail View  (1 : 3.5)
	Detail View  (1 : 2.5)
	Drawing View14
	Detail View  (1 : 6.5)

	Sheet4
	Drawing View16
	Detail View  (1 : 2)
	Drawing View18
	Detail View  (1 : 4)
	Detail View  (1 : 3)
	Drawing View21
	Detail View KJ (1 : 2)


	Shema montaze za G-60 kip 1V.PDF (p.16-19)
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View26
	Drawing View27
	Drawing View29
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View32
	Drawing View33
	Drawing View34
	Drawing View35
	Drawing View36
	Drawing View37
	Drawing View38
	Drawing View39
	Drawing View40
	Drawing View41

	Sheet2
	Drawing View6

	Sheet3
	Drawing View7
	Detail View  (1 : 3)
	Detail View  (1 : 2.5)
	Drawing View10
	Detail View  (1 : 5)
	Detail View  (1 : 5)
	Drawing View13
	Drawing View14
	Detail View  (1 : 3.5)
	Detail View  (1 : 3)
	Drawing View17
	Detail View  (1 : 2.5)
	Detail View  (1 : 2)

	Sheet4
	Drawing View19
	Detail View  (1 : 2)
	Drawing View21
	Detail View  (1 : 5)
	Detail View  (1 : 5)
	Drawing View24
	Detail View  (1 : 2.5)


	Shema montaze za G-60 kip 2v staklo.PDF (p.20-23)
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View29
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View32
	Drawing View33
	Drawing View34
	Drawing View35
	Drawing View36
	Drawing View37
	Drawing View38
	Drawing View39
	Drawing View40
	Drawing View41
	Drawing View42

	Sheet2
	Drawing View6

	Sheet3
	Drawing View7
	Detail View  (1 : 2)
	Detail View  (1 : 2.5)
	Drawing View10
	Detail View  (1 : 4)
	Drawing View12
	Drawing View13
	Detail View  (1 : 2.5)
	Detail View  (1 : 2)
	Drawing View16
	Detail View  (1 : 2.5)
	Detail View  (1 : 2.5)

	Sheet4
	Drawing View20
	Drawing View21
	Detail View  (1 : 2.5)
	Detail View  (1 : 2)
	Detail View  (1 : 1.5)
	Drawing View25
	Detail View  (1 : 3)
	Detail View  (1 : 2)


	Shema montaze za G-60 napa.PDF (p.24-27)
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View21
	Drawing View22
	Drawing View23
	Drawing View24
	Drawing View25
	Drawing View26
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View29
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View32

	Sheet2
	Drawing View6

	Sheet3
	Drawing View7
	Drawing View8
	Detail View  (1 : 4)
	Drawing View10
	Detail View  (1 : 1)
	Drawing View12
	Detail View  (1 : 3.2)
	Detail View  (1 : 2.2)

	Sheet4
	Drawing View15
	Detail View  (1 : 1.7)
	Drawing View17
	Detail View  (1 : 2)
	Detail View  (1 : 1.5)
	Drawing View20


	Shema montaze za G-80.PDF (p.28-31)
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View25
	Drawing View26
	Drawing View27
	Drawing View28
	Drawing View29
	Drawing View30
	Drawing View31
	Drawing View32
	Drawing View33
	Drawing View34
	Drawing View35
	Drawing View36
	Drawing View37
	Drawing View38

	Sheet2
	Drawing View6

	Sheet3
	Drawing View7
	Detail View  (1 : 4)
	Detail View  (1 : 4)
	Drawing View11
	Detail View  (1 : 5)
	Drawing View13
	Detail View  (1 : 3)
	Drawing View15
	Detail View  (1 : 2)
	Detail View  (1 : 4)

	Sheet4
	Drawing View18
	Detail View  (1 : 2)
	Drawing View20
	Detail View  (1 : 3)
	Drawing View22
	Detail View  (1 : 1.5)
	Drawing View24


	Radionicki Kuhinja Beata prednja i zadnjatacna_3.pdf (p.32)
	Sheet2
	Drawing View6
	Detail View  (1 : 2)
	Detail View  (1 : 1)



